
MUNKÁLAP
Tűrósek és illesztések

_ -+0,1
SzámÍtsa yi g J5-0'2 türésezett hosszméret
felsorolt iellemzőit, és adja meg a kapott érté_

keket az 50:1 arányban megrajzolt szemlél_

tetö képenl

2, Rajzotja le 200:1 arányban egy türésmező
szemléltetö képét' ha T=0,06 és FE=E=-0,02!
l-{atározza meg és jelölje az ábrán az alsó
határeltárés számértékét!

Név:
Csoport:

írjon egy.egy l(onkrét számpéldát az ábrán
bemuktott hat'türésmezö határeltéréseire
úgy, hogy pl. T=0,1 órtekü legyen.'

5. t egyes türésfokozatokhoz' illetve mérettar-
tományokhoz tartozÓ tűrésnagyság számérté-
két számítássál határózták meg és táblázatba
foglalták. Ennek egy részlétét mutatja ez a
táblélzat

TúrésÍokozat

Névleges méÍet mm lT7 ITB tTs

felétt ig Szabványos tűÉsnagyság pm

3 í0 1A .4R

o 12 16 30

b 10 15 ?2 \tO

10 18 18 n 43

'18 30 21 33 5l

30 50 oÁ QO 62

Határozza meg az alábbi táblázatban meg_
adott konkrét méretekhez, il[. tűrésíokQza-
tokhoz tartozó türésnagyságokat!

Nmm Tűrésfokozat jelo Tűrósnagyság (lT) pm

45. tT8

18 ÍT7

30 lT9
+

Alapvonal

3. nz lSo-rendszerben a szabványos türéseket
egy betűből és egy szárnból. álló kombináció-
val adják meg (pl. f8, H7' stb'). Mire utala be-
tű, itletve a szám?

A betd

A szám
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6, Rajzotja le a - külméretekre {csapokra) vo-
natkozó - megadott betükkel jelölt szabvá-
nyos alapeltérések. tiirésmezőinek. az alapvo_
nalhoz viszonyított helyzetét!

Alapvonol
l ll. ilt. tv. V. vl.
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